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CITTÀ METROPOLITANA DI TORINO

CONSIGLIO METROPOLITANO
 DI TORINO

PROCESSO VERBALE DELL’ADUNANZA V

11 LUGLIO 2024

Presidenza:  Stefano LO RUSSO
  

Il giorno 11 del mese di Luglio duemilaventiquattro alle ore 15,00 in videoconferenza attraverso la
piattaforma cisco webex, sotto la Presidenza del Sindaco Metropolitano Stefano LO RUSSO e con
la partecipazione del  Segretario Generale Giuseppe FORMICHELLA, si  è riunito il  Consiglio
Metropolitano come dall'avviso del  4  luglio  2024 recapitato  nel  termine legale  -  insieme con
l'Ordine del Giorno - ai singoli Consiglieri. 

Sono  intervenuti  il  Sindaco  Metropolitano  Stefano  LO  RUSSO  e  i  Consiglieri:   -  Sonia
CAMBURSANO - Marco COGNO - Silvano COSTANTINO - Davide D'AGOSTINO - Fabio
GIULIVI - Caterina GRECO - Pasquale Mario MAZZA – Clara MARTA - Ugo PAPURELLO -
Luca SALVAI - Rossana SCHILLACI - Alessandro SICCHIERO 

Sono assenti i Consiglieri: 
Jacopo  SUPPO  –  Daniel  CANNATI  -  Nadia  CONTICELLI  -  Roberto  GHIO  -   Andrea
TRAGAIOLI 
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Il presente processo verbale è redatto su n. 4 pagine interne ed è riferito a n. 1 documento trattato
nelle pagina seguente:

             Il Sindaco Metropolitano Lo Russo apre la seduta alle ore 15,02.

NUM OGGETTO PAG.

1 SURROGA  CONSIGLIERA  METROPOLITANA  A  SEGUITO  DI  DIMISSIONI
IRREVOCABILI. 

DEL CONS 35

3
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DOCUMENTO 1

Surroga Consigliera Metropolitana a seguito di dimissioni irrevocabili. 

DEL CONS 35

Interventi:                                                           

Sindaco LO RUSSO - illustrazione 



Votazione della  proposta  di  deliberazione e  della  sua immediata  esecutività,  mediante  appello
nominale:   

Presenti: 13 
Votanti:  13

Favorevoli 13

(Cambursano - Cogno - Costantino - D'Agostino - Giulivi - Greco - Mazza - Marta - Papurello -
Lo Russo - Salvai - Schillaci - Sicchiero) 

La deliberazione risulta approvata e immediatamente eseguibile. 



Esito:approvata
i.e.
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Il  Sindaco  Metropolitano  LO RUSSO,  ai  sensi  dell’art.  3,  comma 3  del  Regolamento  per  il
funzionamento del Consiglio Metropolitano, chiude la seduta alle ore 15,06.

Letto, confermato e sottoscritto

Firmato in originale

      Il Segretario Generale                   Il Sindaco Metropolitano
      (Giuseppe Formichella)               (Stefano Lo Russo)

                      

Il presente processo verbale è stato approvato dal Consiglio Metropolitano nella seduta del
19 luglio 2024.

La seduta è  stata integralmente  registrata;  il  file  audio è  depositato presso gli  uffici  del
Consiglio Metropolitano.
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